09 февраля 2016 г. состоялось очередное заседание комиссии по предупреждению и ликвидации задолженности населения по оплате за жилищно-коммунальные услуги

На комиссию были приглашены 17 злостных неплательщиков, 3 из которых присутствовали на заседании и в отношении них были разработаны конкретные мероприятия по сокращению задолженности. Неявившиеся должники будут приглашены на следующее заседание, которое запланировано провести в следующем месяце.
Работа с гражданами, имеющими задолженность по оплате ЖКУ на территории поселка, ведется постоянно. На проведенной комиссии ресурсоснабжающей организации было рекомендовано производить отключение горячего водоснабжения у неплательщиков.
Администрация МО «Поселок Айхал» сообщает, что в целях государственной поддержки граждан есть возможность получения субсидии на оплату жилищно - коммунальных услуг. Информацию о возможности и порядке получения субсидий можно получить в отделе субсидий Администрации МО «Поселок Айхал» каб. 106 или по телефону 6-09-27. Если невозможностью оплаты за ЖКУ является потеря работы и невозможность трудоустройства, Вам необходимо обратиться в Центр труда и  занятости населения, который находится в здании Администрации, каб. 101, тел. 6-04-48.
[bookmark: _GoBack]Уважаемые жители поселка, ПОМНИТЕ, что долги квартиросъёмщиков значительно усложняют работу предприятий жилищно - коммунального хозяйства, делают невозможным полноценное коммунальное обслуживание, что в конечном итоге отражается на качестве жизни и быта граждан нашего поселка.



